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ΟΜΙΛΟΣ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ:    

         Καμία απάντηση στα αιτήματα των εργαζομένων.  

                                 

ΒΙΟΚΛΙΝΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ: Στις 4 Μαρτίου σε συνάντηση με την Διεύθυνση Προσωπικού του 

ομίλου και την Διεύθυνση Κλινικών,  το Σωματείο έθεσε  αιτήματα των εργαζομένων στην 

Βιοκλινική Αθήνας. Μεταξύ αυτών:  

1.  Να μεταφερθούν τα  χαρτοκιβώτια με τα αρχεία των ασθενών σε κατάλληλο χώρο. Οι 

συνθήκες εργασίας στο χώρο που στοιβάζονται σήμερα, έχουν γίνει επικίνδυνες και 

ανθυγιεινές. 

 

2. Να γίνουν προσλήψεις σε συγκεκριμένα τμήματα (υπάλληλοι γενικών καθηκόντων- 

υπάλληλος γραμματείας χειρουργείων). Να τηρούνται το 11ωρο υποχρεωτικής 

ανάπαυσης και το πενθήμερο. Να  πληρώνεται η υπερωριακή απασχόληση. 

 

 

 

 

 

ΒΙΟΚΛΙΝΙΚΗ ΠΕΙΡΑΙΑ:  Στις 12/5/2020 πραγματοποιήθηκε Συνέλευση εργαζομένων στην 

Βιοκλινική Πειραιά. Το αίτημα των εργαζομένων προς την Διοίκηση, είναι να δεσμευτεί η 

εταιρεία ότι η Βιοκλινική Πειραιά θα συνεχίσει τη λειτουργία της ως γενική Κλινική, θα 

στελεχωθεί με το απαραίτητο προσωπικό και θα εξοπλιστεί με τον αναγκαίο εξοπλισμό. 

 

 

 

 

 

 

 

Διεκδικούμε την ικανοποίηση των αιτημάτων μας. Απαιτούμε ΛΥΣΕΙΣ. Τα 

λόγια συμπάθειας, οι αόριστες υποσχέσεις, και η μόνιμη επίκληση  της 

«δυσκολίας» της κατάστασης ΔΕΝ ΠΕΙΘΟΥΝ ΚΑΝΕΝΑΝ. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

                               

 

  ΚΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, 

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                                      
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.    Μάρνης και Γ’ Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα 

Τηλ:  2110129625,  6978008209   email seiygeias@gmail.com   www.seiya.gr  

ΒΙΟΚΛΙΝΙΚΗ ΑΘΗΝΑΣ: Σχεδόν 3 μήνες μετά την συνάντηση, δεν υπάρχει καμία 

απάντηση. Κανένα αίτημα δεν ικανοποιήθηκε. 

ΒΙΟΚΛΙΝΙΚΗ ΠΕΙΡΑΙΑ:  Καμία απάντηση δεν έχουν πάρει οι εργαζόμενοι για το 

μέλλον της Κλινικής. Για ενάμιση χρόνο, βρίσκεται σε εξέλιξη, διαδικασία 

απαξίωσης ενώ η Διοίκηση ΔΕΝ διέψευσε ότι υπάρχει σοβαρό  ενδεχόμενο να 

κλείσει οριστικά η Κλινική.    
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